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Către, 

 

OCOLUL SILVIC SEBEŞ RA 
 

 

 Prin prezenta vă transnmitem decizia de emitere a avizului de mediu pentru 

Amenajamentul fondului forestier UP XIII Daia proprietate privată a Composesoratului 

“Codrişor”, amplasat pe raza UAT Daia Română, jud. Alba, decizie luată în urma consultărilor 

din cadrul Comitetului Special constituit din data de 28.12.2021 organizat de Agenţia pentru 

Protecţia Mediului Alba. 

 

 

DECIZIE PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU 

 

pentru 

 

Amenajamentul fondului forestier UP XIII Daia proprietate privată a Composesoratului 

“Codrişor”  

 

 

 Decizia a fost luată în urma analizării documentelor depuse, a verificării și parcurgerii 

etapelor procedurale prevăzute în HG 1076/ 2004, a dezbaterii publice a Raportului de mediu ce 

a avut loc în data de 15.11.2021. Ca urmare a prelungirii stării de alertă pe teritoriul României 

prin Hotărârea de Guvern nr. 1090/ 06.10.2021 si având în vedere prevederile Legii nr. 55/ 2020 

privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, 

dezbaterea publică a Raportului impactului privind asupra mediului al planului propus a fost 

realizată în format electronic. În acest sens pentru a asigura accesul publicului la informație, 

Raportul privind impactul asupra mediului a fost postat pe site-ul APM Alba, 

http://apmab.anpm.ro. 

 Decizia Agenției pentru Protecția Mediului Alba de emitere a Avizului de mediu se 

bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, 

identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea 

autorităților și cetățenilor posibil afectați de implementarea acestuia. 

 Planul propus - Amenajamentul fondului forestier UP XIII Daia proprietate privată a 

Composesoratului “Codrişor”, are ca scop principal asigurarea/ ameliorarea continuă a 

structurii pădurii, ceea ce poate asigura în timp nu numai continuitatea exercitării rolului său 

protector dar şi intensificarea acestuia. 

 

 

http://apmab.anpm.ro/
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Sunt urmărite următoarele obiective: 

 menţinerea şi îmbunătăţirea, după caz, a statutului de conservare a habitatelor şi speciilor 

de interes comunitar;  

 asigurarea integrităţii ariilor naturale protejate; 

 crearea condiţiilor de recreere şi refacere a stării de sănătate, protejarea sănătătii umane; 

 crearea condiţiilor pentru dezvoltarea economică a zonei şi pentru creşterea şi 

diversificarea ofertei de locuri de muncă. 

 limitarea impactului negativ asupra solului în cadrul implementării amenajamentului silvic; 

 limitarea poluării apei în cadrul implementări amenajamentului silvic; 

 limitarea emisiilor de poluanţi în aer în cadrul implementări amenajamentului silvic;  

 limitarea zgomotului şi a vibraţiilor în cadrul implementări amenajamentului silvic; 

 limitarea apariţiei fenomenului de efect de seră pentru reducerea efectelor asupra încălzirii 

globale; 

 menţinerea şi chiar îmbunătăţirea peisajului specific montan; 

 la planificarea lucrărilor silvice s-a avut în vedere pe cât posibil diversificarea structurii 

arboretelor şi promovarea genotipurilor şi ecotipurilor valoroase prin regenerarea naturală 

a pădurii, respectiv menţinerea unei acoperiri permanente a solului cu specii de arbori în 

diferite stadii de vegetatie. 

În vederea exercitării în bune condiții a funcțiilor atribuite s-au impus următoarele măsuri: 

 promovarea arboretelor de tip natural; 

 promovarea speciilor forestiere autohtone, corespunzătoare tipului natural fundamental de 

pădure şi a formelor genetice rezistente; 

 menţinerea arboretelor la densităţi normale; 

 împădurirea golurilor; 

 efectuarea la timp şi în mod corespunzător din punct de vedere tehnic a sistemului de 

lucrări de îngrijire şi conducere a arboretelor propus prin amenajamente (degajări, curăţiri, 

rărituri, tăieri de igienă); 

 respectarea regulilor de exploatare a masei lemnoase; 

 protecţia plantaţiilor şi seminţişurilor; 

 protecţia populaţiilor de păsări folositoare 

 interzicerea păşunatului în pădure; 

 normalizarea efectivelor de vânat. 

 prevenirea și combaterea bolilor și a dăunătorilor 

 

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la 

informație a publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de definitivare și 

avizare din punct de vedere al protecției mediului a planului. Astfel au fost mediatizate prin 

anunțuri în presa locală: elaborarea planului și solicitarea de obținere a avizului de mediu, 

încadrarea planului în categoria celor ce necesită efectuarea evaluării de mediu, finalizarea 

raportului de mediu și organizarea dezbaterii publice a acestuia. Documentația a fost accesibilă 

publicului la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Alba pe toată durata procedurii. 

 În conformitate cu prevederile HG 1076/ 2004, titularul planului are obligația de a face 

publică această decizie în termen de 5 zile de la publicarea ei de către Agenția pentru Protecția 
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Mediului Alba pe pagina proprie de internet, printr-un anunț în mass-media cu conținutul de mai 

jos, urmând a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Alba documentele privind 

mediatizarea anunțului; 

 

Agenția pentru Protecția Mediului Alba anunță publicul interesat că în cadrul ședinței  

Comitetului Special Constituit, desfășurată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba în data 

de 28.12.2021, a luat decizia de emitere a avizului de mediu pentru “Amenajamentul fondului 

forestier UP XIII Daia proprietate privată a Composesoratului “Codrişor””, cu amplasament 

în UAT Daia Română, jud. Alba,  titular Ocolul Silvic Aiud.  

 

Decizia va fi afișată pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Alba         

( http://apmab.anpm.ro) şi pe pagina de internet a titularului. 

 

 

 

DIRECTOR   EXECUTIV, 

Mărioara POPESCU 

 

 

              ȘEF SERVICIU,                                                                      ŞEF BIROU, 

     Avize, Acorduri, Autorizații,                                                Calitatea Factorilor de Mediu                                                           

               Doina BĂRBAT                                                            Delia Elena STĂNESCU 
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